

Hae Mosu al Buyeo



Haemosu

(Heo Joon-ho) în serialul „Jumong” Hae Mosu a fost fondatorul și primul **Dangun de Buyeo**. Se crede că Dangun era un titlu care însemna „Înalt preot” și era folosit de conducătorii regatului Gojoseon. Dar avea și înțelesul de „fondator”. El este menționat în Hwandan Gogi, documentele coreene din secolele 11 și 13 care descriu înființarea Goguryeo (unul dintre cei trei regate ale Coreei). Goguryeo este considerat el însuși un succes al Buyeo, anexarea regatului realizându-se în 494. **Trecut** Hae Mosu a fost un membru al familiei imperiale Jinjoseon a Gojoseon, sub a cărei dinastie a fost ctitorit regatul de către împăratul Gumul de Gojoseon. Hae Mosu s-a afirmat ca general de la vârsta fragedă de 23 de ani, sub conducerea împăratului Goyeolga de Gojoseon și a slujit cu credință imperiul, în timpul perioadei sale de decădere.



Ascensiunea la putere Gojoseon s-a destr?mat ?i a fost împ?r?it în trei regate separate. Jinjoseon, statul central ?i fostul sediu al puterii, a dec?zut pân? în punctul în care militarii nu au mai respectat ordinele împ?ratului ?i au ac?ionat pe cont propriu. V?zând c? nu mai de?ine controlul imperiului, împ?ratul Goyeolga de Gojoseon a abdicat ?i a l?sat ?ara în mâinile Ohga, care erau cei Cinci principali Nobili. Sub conducerea Ohga, generalii ?i liderii militari au început s? plece ?i s-a produs o revolt?. Ultimul care a p?r?sit imperiul a fost Hae Mosu.



Generalul

Haemosu (Heo Joon-ho) în serialul „Jumong” Hae Mosu a plecat din imperiu pentru a-l reconstrui și nu pentru propriul său câștig personal. Hae Mosu și trupele sale au mers la Cetatea Jangdangyeong, unde au construit un palat. De acolo, Hae Mosu a luat titlul de Cheonhwang-Rang, care era un titlu echivalent cu cel de „împărat”. Hae Mosu a distrus cea mai mare parte a rebeliunii foștilor săi colegii, generali din Gojoseon, și a recâștigat majoritatea teritoriilor din Jinjoseon. Cu aceasta, Cheonhwang-Rang Hae Mosu a oferit celor Cinci principali Nobili o șansă de a reconstrui Gojoseon sub numele de Bukbuyeo. După stabilirea statului Bukbuyeo, Hae Mosu a așteptat șase ani ca fostul împărat Goyeolga să se întoarcă. Când s-a convins că acesta nu va reveni în politică, Hae Mosu și-a luat titlul de Dangun. Interpretări greșite În Samguk Sagi este scris că Hae Mosu a fost tatăl lui regilor Hae Buru și Dongmyeong (Jumong). Aceste înregistrări și legendele care implică cele trei persoane sunt contradictorii și lipsite de sens. Studiile recente ale istoricilor au rezolvat puzzle-ul în ceea ce privește linia regală a Buyeo.



Regele Hae

Buru în serialul „Jumong” **Legătura cu Hae Buru** Hae Buru a fost fratele mai mic al lui Go Uru, care a fost al 4-lea Dangun al Buyeo. Când Go Uru a murit în 86 î.Hr., fratele lui Hae Buru a

luat tronul ?i a devenit Dangun de Bukbuyeo. Dar, în cursul aceleia?i an, Go Dumak, un descendent al Goyeolga de Gojoseon, s-a r?zvr?tit împotriva lui Hae Buru, luând tronul ?i împingându-l pe Hae Buru spre est. Hae Buru a plecat cu adep?ii s?i ?i unii dintre oameni din Bukbuyeo în ora?ul Gaseopwon, o a?ezare situat? în apropiere de Marea Japoniei (Marea de Est). În acela?i an, Hae Buru a fondat un alt Buyeo, pe care l-a numit Dongbuyeo, datorit? pozi?iei sale la est de Bukbuyeo. În scopul de a evita conflictele cu Dongmyeong Dangun, Hae Buru s-a supus lui Dongmyeong Dangun ca un vasal al Bukbuyeo ?i, prin urmare, ?i-a luat titlul de "Wang," care înseamn? "rege."



Hae Mosu ?i

Yuhwa, în serialul „Jumong” Leg?tura cu Jumong Jumong a fost fiul lui Hae Mosu, de

asemenea, cunoscut sub numele de Buliji, care a fost monarh al Okjeo. Buliji a fost nepotul regelui Go Jin, care a fost al doilea fiu al Hae Mosu. Go Mosu a întâlnit-o pe Yuhwa, fiica lui Habaek, care a fost c?petenia unui trib. Go Mosu s-a c?s?torit cu Yuhwa, dar a murit în lupt? înainte de a-l putea vedea n?scându-se pe Jumong, b?iatul lui. Jumong a crescut în Dongbuyeo ?i a p?r?sit Dongbuyeo ca s? scape de prin?ii de Dongbuyeo ?i de gelozia lor. Dup? ce-a trecut frontiera ?i a intrat în Bukbuyeo, Jumong a fost întâmpinat de c?tre Go Museo Dangun, care a fost al 6-lea monarh al Buyeo. El a decis s? o c?s?toreasc? pe Soseono, a doua sa fat?, cu Jumong. Când Go Museo a murit f?r? s? aib? b?ie?i, Jumong a urcat pe tron pentru a deveni al 7-lea Dangun al Bukbuyeo. El a cucerit în cele din urm? multe regate vecine, precum ?i triburi ?i a fondat Goguryeo, în 37 î.Hr.



Legende

Potrivit Samguk Sagi, Hae Mosu a fost tat?l fondatorului Goguryeo, Jumong. Potrivit Samguk Yusa, Hae Mosu a fost fiul Cerului, care a coborât pe p?mânt într-un car tras de cinci dragoni, ?i a ajuna la Holsenggolseong, în anul 58 î.Hr. pentru a întemeiat regatul Bukbuyeo (Buyeo de Nord). Fiul s?u este fondatorul Goguryeo, Dongmyeongseong. De asemenea, se spune c? Haemosu a fost un excelent arca? ?i lupt?tor priceput care a învins pe mul?i du?mani ai regatului s?u, Bukbuyeo. Cu toate acestea, Hae Mosu nu apare în vechile documente din China sau pe Stela Gwanggaeto, care descrie întemeierea Goguryeo.



Moartea Hae Mosu Dangun murit de bătrânețe, în anul 195 î.Hr.. Aceasta este realitatea istorică în ceea ce-l privește pe Hae Mosu și este destul de diferită decât povestea din serialul „Jumong”.